

# Župne obavijesti

**PONEDJELJAK:** nakon večernje mise čišćenje crkve; 19<sup>30</sup> proba Mješovitog zbora;

**UTORAK:** 17<sup>15</sup> Marijina Legija;

**ČETVRTAK:** redovito klanjanje; 20<sup>00</sup> Biblijska večer (tumačenje nedjeljnih čitanja)

**SUBOTA:** Hodočašće Marijine Legije na Mariju Bisticu. Tko želi ići može se javiti.

Cijena za autobus 70 kn.

**OVAJ TJEDAN PRVOPRIČESNICI NASTAVLJAJU S KATEHEZOM.**

## HODOČAŠĆE MLADIH U MEĐUGORJE

na **MLADIFEST** od **31. srpnja - 06. kolovoza 2022. godine.**

**Cijena je 1200,00 kuna. Prijave do 1.05. 2022.**

Pozivam mladež naše župe da se prijave što prije, kako bi se dogovorili i za razne akcije kojima bismo prikupili sredstva i smanjili cijenu po osobi.

U cijenu je uključeno: prijevoz autobusom, polupansion (doručak i ručak).

## HODOČAŠĆE SISAČKE BISKUPIJE

**RIM - ASSISI – PADOVA**

**2 - 6. studeni 2022.**

**Cijena je 3.100,00 kuna.**

U cijenu je uključeno: četiri polupansiona u dvo krevetnim sobama; ulaznice za Assisi, katakombe i kupolu sv. Petra; boravišne pristojbe; ulazak autobusa u sve gradove; stručno vodstvo tijekom cijelog puta;

**nema nikakvih nadoplata.**

**Cjelovit program na web stranici župe ili sisačke biskupije**

## Kraljice neba, raduj se

(Moli se umjesto "Anđeo Gospodnji" od Uskrasnog bdjenja do Duhova.)

**Kraljice neba, raduj se, Aleluja.**

**Jer koga si bila dostojna nositi, Aleluja.**

**Uskrsnu, kako je rekao, Aleluja.**

**Moli za nas Boga, Aleluja.**

**Veseli se i raduj, Djevice Marijo, Aleluja.**

**Jer je uskrsnuo Gospodin uistinu, Aleluja.**

**Pomolimo se.**

**Bože, koji si se udostojao razveseliti svijet uskrsnućem Sina svoga, Gospodina našega Isusa Krista, daj, molimo te, da po njegovoj Majci, Djevici Mariji, postignemo radosti vječnoga života.**

**Po istom Kristu, Gospodinu našem. Amen.**



# DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD

Godina XXIII. - broj 1053. - 24.4.2022.

## Nakon osam dana dođe Isus

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primitite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran, nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjеровao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

*Iv 20, 19-31*

Nakon proslave Uskrsa pozvani smo nastaviti dalje živjeti u toj istoj vjeri i pronositi je dalje. Umorni od svakodnevnih obveza, dolazimo u zajednicu vjernika poput Tome iz današnjeg Evanđelja te smo, možda, kao i on, nespremni prihvatiti tuđe svjedočanstvo vjere. No, neka nam Tomin primjer i primjer vjere u propovijedanje Isusovih prvih učenika bude stalni podsjetnik na istinitost otajstva Kristova uskrsnuća.

**Prvo čitanje: Dj 5, 12-16** Pisac Djela apostolskih donosi nam izvještaj o silnoj vjeri u ono što rade i propovijedaju Kristovi učenici nakon Uskrsnuća.

**Drugo čitanje: Otk 1, 9-11a. 12-13. 17-19** Apostol Ivan u knjizi Otkrivenja prenosi nam vlastito svjedočanstvo susreta sa živim Gospodinom.

**Evanđelje: Iv 20, 19-31** Evanđelist Ivan nas izvješćuje o Kristovom prvom ukazivanju učenicima i donosi zgodu s apostolom Tomo u drugom Kristovom ukazivanju.

Koliko god bili umorni kad dolazimo na nedjeljnu euharistiju, toliko odmorni i utješeni odlazimo u nove izazove. Nisu time svakodnevni problemi i poslovi nestali, ali okrijepljeni duhovnom snagom, lakše nam se s njima nositi i rješavati ih. Svjedočimo toj lakoći rada i života s Kristom u vjeri svima s kojima se susrećemo.

## Uz nedjeljna čitanja...

Po kojim je to načelima Isus birao svoje apostole? Ne može se lako na to odgovoriti. Znamo da baš nisu bili besprijeborni. Petar je bio spontan i silovit, brz na riječi, ali u isto vrijeme kolebljiv i nestalan. Ivan i Jakov su bili častohlepni, Matej kao bivši carinik nije baš imao čistu prošlost. Pavao je bio netolerantan i nasilan. A današnji Toma? Sumnjičav i tvrd. Podsjetimo se, nadalje, da su oni išli za Isusom maštajući o ovozemnom kraljevstvu i o posebnim mjestima koja ih u njem čekaju. Po čemu su oni ipak bili posebni? Rekao bih da nam odgovor može dati upravo današnja zgodica s Tomom.

Evo. Toma nije htio ni mogao povjerovati da je Isus uskrsnuo. Za njega je to bilo isuviše lijepo da bi bilo istinito. Život se s njim nije šalio. Tvrdo je bilo živjeti. Imao je on kao čovjek svojih razočaranja, možda doživio da ga je prijatelj iznevjerio. Koga je jednom vatra opekla, i na hladno puše. I evo, ovoga puta Toma opet krivo računa. Nije povjerovao svjedočenju svojih drugova da je Isus stvarno uskrsnuo. I onda – o sramote! – pred svima mu Isus – kao slavodobitno – veli: „Hajde, dotakni! Hajde, uvjeri se! I ne budi nevjeran, nego vjeran!“ Što bi prosječan čovjek učinio? Vjerojatno bi rekao kako on nije baš tako mislio, kako je on zapravo u sebi i bio uvjeren da je Isus uskrsnuo. Ili bi možda bio rekao da ga je uvrijedilo to što se ono prvi puta bio ukazao svima osim njemu. Možda bi optužio svoje sudrugove da su tužibabe, da su krivo izvijestili Isusa... Ali ne. Kakav god da je bio, Toma nije htio biti neiskren. Priznaje da je pogriješio što nije povjerovao. Pada na koljena i govori: „Gospodin moj i Bog moj!“ Točno je da je lako tako povjerovati, upravo kako mu to spočitava i Isus, ali je Tomina veličina u tome što je ponizno priznao. Pred svima. I „nije mu kruna pala s glave“.

Dragi moji, samo to može biti veličina čovjekova. Naime, sve ono lijepo i plemenito u čovjeku čisti je Božji dar. Međutim poniznošću i skrušenošću, pokajanjem i obraćenjem najviše „osvajamo“ Boga. I gle, u tome svjetlu pronalazimo odgovor na



pitanje koje smo bili postavili na početku. Eto u čemu su apostoli bili posebni: priznavali su svoje grijehove. Petar se ono bio rasplakao kad ga je Gospodin do tri puta pitao „Ljubiš li me?“ Pavao je priznao kako nije dostojan biti apostolom, jer je progonio Crkvu Božju. Ivanov brat Jakov koji je toliko hlepio za prvim mjestom, prvi je položio svoj vrat za Krista.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
<b>PON 25.4.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Saša i Mirko Slamić	<b>Sv. Marko</b>
<b>UTO 26.4.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Pero, Jelka, Jozo i Ana Šunjić † Josip Baotić † Dilja Dedaj	<b>Majka dobrog savjeta</b> † Ana Kolman, ob. Kolman *Za duše u čistilištu
<b>SRI 27.4.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Zoran Avramović	<b>Bl. Ozana Kotorska</b>
<b>ČET 28.4.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Fabijan Lisak	<b>Sv. Ljudevit Montfortski</b>
<b>PET 29.4.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Milica i Franjo Kveštak † Dilja Dedaj	<b>Sv. Katarina Sijenska</b> † Kata i Jozo Čavar
<b>SUB 30.4.</b>	<b>19<sup>00</sup></b> † Zvonimir i Marija Rihter	<b>Sv. Pio V.</b>
<b>NED 1.5.</b>	<b>8<sup>00</sup></b> † Ivan i Kata Cepetić <b>9<sup>30</sup></b> † Josip Baotić, ob. Baotić <b>11<sup>00</sup></b> župna <b>PRO POPULO</b> <b>17<sup>00</sup></b> † Mile Paulić <b>19<sup>00</sup></b> † ob. Šobak	<b>Treća vazmena nedjelja</b>

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Ivan je ponizno prihvatio Petrovo prvenstvo (upravo on podrobno opisuje događaj kad je Petar to prvenstvo dobio). U tome je veličina svih velikana. Priznaju svoj grijeh, zadobivaju Božje oprostjenje i uz Božju milost napreduju. A mi? Odmah nam na pamet padaju naši dragi političari (i ne samo naši!) koji puno toga znaju, ali ne znaju priznati svoje pogreške. Naravno, ni mi, „obični“ ljudi, u tome se baš ne razlikujemo od njih. I ostajemo u svojim glupostima i u svojim grijesima. A bilo bi tako jednostavno priznati Bogu svoja kriva djelovanja i kriva stajališta, zadobiti oprostjenje i uz Božju milost napredovati. „O kad bi ti u ovaj dan spoznao što je za tvoj mir,“ rekao bi Isus (Lk 19,42). Doista, kad bismo samo priznali svoje slabosti, pokorili se Bogu i dopustili njegovoj milosti da u nama i po nama djeluje! Naučimo nešto od tih velikana i već ćemo se sada radovati zajedno s njima. Ne možemo Bogu ništa dati a da nam on ne bi stotruko uzvatio.